
 

COMITATO DI QUARTIERE 

COPPI/GIARDINI  

Verbale n. ……3……….. del …………04/09/2024………………… 

In data ……………04/09/2024…………. alle ore……19,00……  

si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato di Quartiere1 

All’O.d.G.: 

1. PREPARAZIONE ASSEMBLEA PUBBLICA 13/09 

2. RIEPILOGO ATTIVITA’ DIRETTIVO DAL 01/06 AL 31/08/24 

3. VV. EE .……………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………… 

Sono presenti i seguenti Consiglieri2: 

1   GIAMPIERETTI ROSITA    

2   CONTADINI DIEGO 

3   CARDINALETTI STEFANO 

4   GRILLI UGO 

5   SANTONI CARLO  

6   ROSSETTI ROMINA 

7   MASSACCESI VITTORIO 

8   TARANTINO CLAUDIA 

9…………………………………………………………………… 

Sono stati discussi i seguenti argomenti: 

1. PREPARAZIONE ASSEMBLEA PUBBLICA del 13/09/24: Il Direttivo ha predisposto la prima 

assemblea pubblica di Quartiere ponendo all’ordine del giorno diverse tematiche affrontate 

nel corso dei vari incontri anche con la partecipazione dell’assessora Fabrizi e dell’assessora 

Lenti, al fine di portare a conoscenza dei residenti del quartiere ciò di cui si è occupato il 

Direttivo nel corso di questi mesi e ciò che lo stesso vorrebbe realizzare per il bene del 

Quartiere stesso.  

L’ordine del giorno che verrà trattato in assemblea è il seguente: 

 
1) presentazione del Direttivo ai partecipanti. 
2) Analisi e condivisione delle problematiche del Quartiere; nello specifico: 

 

1. Aggiornamento sulle segnalazioni aperte nel corso dell’anno con App MUNICIPIUM 
e mail 

2. Patti di collaborazione. 
3. Sicurezza del Quartiere. 

        

 

1 Si ricorda che le sedute sono pubbliche e vanno comunicate tramite affissione presso la sede del Quartiere per 
favorire una larga partecipazione della Cittadinanza 
2 Si ricorda che la seduta è valida quando presente la maggioranza dei Componenti. Un Consigliere/a può delegare un 
altro/a Consigliere/a, NON il Presidente, e ogni Consigliere non può ricevere più di 1 delega. 



 
 

3) Centro Sociale – locale da individuare – 
4)  Aggiornamento in merito alle evoluzioni sia del progetto EDISON NEXT che di AMAZON. 
5) Varie ed eventuali 

 
Il Direttivo ha inteso inoltre la necessità di invitare alcuni componenti dell’Amministrazione 
Comunale, Sindaco compreso, per creare un maggior interesse nei residenti e per fornire agli 
stessi informazioni più precise e dettagliate delle varie tematiche dell’O. del G. 
Si è deciso di tenere l’assemblea presso il locale delle adunanze della parrocchia S.M.Kolbe 
sia per motivi di spazio, sia per creare integrazione con l’Associazionismo e terzo settore pre-
senti nel Quartiere ( parrocchie comprese). 

 
2. ATTIVITA’ DIRETTIVO DAL 01/06 AL 31/08/24 : Come già noto il nostro Direttivo per meglio 

offrire un servizio di assistenza ai residenti del Quartiere, è presente ogni mercoledì del mese 

dalle ore 18,00 alle ore 19,00 presso la sale ex Circoscrizione in L. S. Allende, mentre dalle 

19,00 alle 20,00 dello stesso giorno si incontra per discutere delle eventuali problematiche 

del quartiere, o per organizzare attività aggreganti per i residenti della zona. 

In questo arco di tempo il Direttivo oltre a procedere con alcune segnalazioni al Comune, di 

interventi avanzati dai cittadini intervenuti agli incontri, ha organizzato un evento intitolato 

“AMMIRARE LE STELLE COME FECE TURANDOT” che si è svolto la sera del 14/08 al parco del 

Ventaglio dove la Dr.ssa Serena Schiaffi ha illustrato la storia di alcune costellazioni e stelle. 

All’evento hanno partecipato circa un centinaio di persone. 

Nel corso dello stesso periodo di tempo il Direttivo è stato impegnato anche nel seguire con 

molta attenzione gli sviluppi della questione “Progetto Edison Next” per la realizzazione di 

una piattaforma “soil wasching” alla zona industriale di Jesi. 

Il Direttivo ha partecipato sia al Consiglio comunale aperto del 18/06 che all’incontro con gli 

altri Direttivi, indetto dal Sindaco e assessori presso la sala Consiliare del Comune in data 

31/07 e, nella “bacheca” su WhatsApp del gruppo “COMITATO COPPI/GIARDINI” creata 

all’inizio dell’attività del Direttivo, ha proceduto con la pubblicazione di una informativa ad 

uso di quanti iscritti nella chat, riportante il contenuto della riunione. 

           La seduta si chiude alle ore 20.15 

            Il/La PRESIDENTE                La SEGRETARIA VERBALIZZANTE 

           Giampieretti Rosita     Rossetti Romina 

       

 

 

 

 

1 Si ricorda che le sedute sono pubbliche e vanno comunicate tramite affissione presso la sede del Quartiere per 
favorire una larga partecipazione della Cittadinanza 
1 Si ricorda che la seduta è valida quando presente la maggioranza dei Componenti. Un Consigliere/a può delegare un 
altro/a Consigliere/a, NON il Presidente, e ogni Consigliere non può ricevere più di 1 delega. 

  


